

警民携手救助两只野生动物

一只“三有”保护动物狍子 一只国家二级保护动物红隼

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 贾德京)进入多雨季节,野生动物与群体走散、受伤的情况时有发生。连日来,回民区公安分局民警携手辖区居民成功救助国家“三有”保护动物狍子一只、国家二级保护动物红隼一只。昨日,呼和浩特晚报记者了解到,目前,获救助的两只动物恢复状态良好,待体能恢复后放归大自然。

7月3日夜间,市民周先生驾车从武川县回呼市市区途中,发现一只“小鹿”卧在路边一动不动。由于当时下着雨,且路上车辆较多,担心“小鹿”受到伤害,周先生便将“小鹿”抱上了车。在周先生的私家车后排座上,浑身湿透的“小鹿”闭着双眼瑟瑟发抖,一段时间后逐渐恢复体力,睁开眼睛好奇地四处张望。周先生将“小鹿”带回市区后拨打了报警电话。回民区公

安分局化工路治安派出所民警赶到后,辨认出“小鹿”是一只野生狍子幼崽,属国家“三有”保护动物。“这只小狍子极有可能是因为降雨等天气原因导致落单,耗尽体力被困路边。给您及时有效的救助行为点个赞!”派出所民警赞扬了周先生的救助行为,之后民警将小狍子送至回民区野生动物救助站。

7月4日,回民区公安分局海拉尔西路派出所接到市民孙先生报警称,在恒大翡翠华庭小区附近捡到一只鸟,疑似保护动物。民警快速赶往报警地点,经辨认得知该鸟为国家二级保护动物红隼。鉴于红隼无法正常飞翔,民警随即将其移交至回民区野生动物救助站。昨日下午,从回民区野生动物救助站传来好消息,经检查,两只获救助的国家级野生动物身上均



没有明显伤痕,但是体力较为虚弱,经过一段时间的专业救治喂养,待体能恢复后将放归大自然。

2023呼和浩特马拉松7月9日开跑 快来了解气象助跑小妙招

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)2023呼和浩特马拉松将于7月9日一早鸣枪开跑,如果你也报名参与了2023呼和浩特马拉松,那么以下这些气象小知识将对你很有帮助。在大多数情况下马拉松比赛是风雨无阻的,但是马拉松的成绩好坏,除对运动员的体质和技能有较高的要求外,气象条件也起到重要作用。

根据呼和浩特市气象局气象专家的研究了解,马拉松运动员在进行长跑时,自身会产生很高的热量,而人体和环境之间的热交换除了与人的体质、皮肤特性、出汗率、呼吸散热及衣着有关外,还会受到空气的温度和湿度、风速以及太阳辐射等影响,也就是说气象条件对运动员的散热能力起着重要的作用,将会直接影响到马拉松成绩的好坏。

当室外气温过高,选手在炎热的环境中进行马拉松这类考验耐力的比赛时,其自身无氧代谢的能量供应增加,会导致血液和肌肉组织

中的乳酸堆积过多,从而使自身机能下降,选手将提前出现疲劳状态;而当室外气温过低时,选手所需的能量又过高,将影响自身能量的分配,也同样出不了好成绩。除此之外,日照也是影响马拉松成绩的重要因素,因阳光照射使运动员体温升高,更重要的是太阳辐射使运动员散热能力降低,所以阴天往往是选手期待的“好天气”。降水天气对马拉松成绩的影响需一分为二,较大量级的降雨会直接影响能见度和运动员的姿态,从而对成绩产生不利影响;而微量降水对马拉松长跑最为有利,虽说雨水淋湿衣服会使运动员感到不舒服,但因身体表面雨水蒸发使得自身散热较快,反而更有利于跑出好成绩。

依照气象专家预测,2023呼和浩特马拉松比赛期间以多云天气为主,紫外线强度中等,最高气温31℃,最低气温19℃,比赛当天风力不大,综合来看是比较适宜马拉松运动的气象条件。

沿街张贴涉黄小广告

两天之内14人落网

警方提醒:暗藏诈骗陷阱,别扫二维码!

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)一夜之间,停在小区附近路边的车辆后视镜上,被贴上了内含非法链接和二维码的涉黄小广告。针对近期接连发生的此类情况,呼和浩特市公安局反诈中心、属地公安分局反诈中心和派出所联合作战,采取定向巡查和夜间蹲守等方式,连续两天成功抓获14名参与粘贴“小广告”的嫌疑人。经侦查发现,这些小广告表面涉黄,实则涉诈。

几天前,家住玉泉区某小区的张先生发现,前一天夜间停放在小区附近的私家车上被张贴上了涉黄小广告。广告上很多污秽语言,中间醒目位置处印有一个二维码。张先生发现附近停放的车也被贴上类似小广告,于是拨打了报警电话。最近一段时间,警方已经接到多起类似报警。为了将张贴此类涉黄小广告的嫌疑人一网打尽,呼和浩特市公安局反诈中心及时联系属地公安分局反诈中心和市四区多个派出所开展联合作战。民警采取定向巡查和夜间蹲守等方式果断出击展开重拳整治。6月28日凌晨,玉泉区公安分局、赛罕区公安分局成功抓获13名张贴内含非法链接和二维码的涉黄小广告嫌疑人。据13名嫌疑人交代,他们在明知此行为违法的前提下,受雇于人在呼和浩特市多地趁深夜流窜粘贴“小广告”,并从中非法获利共计1万余元。目前,该案仍在进一步深挖扩线侦办中。

另外,6月28日夜间至29日凌晨,有人在回民区沿街车辆上张贴涉黄小广告。回民区公安分局随即采取行动,通过分析研判路面监控,快速锁定了嫌疑人,经过蹲守布控,于6月29日凌晨3时许,将正在草原明珠小区附近沿路粘贴涉黄小广告的嫌疑人侯某某当场抓获。在铁证面前,侯某某对其趁夜间在回民区多个小区附近,在沿途车辆粘贴5000余张涉黄小广告的违法行为供认不讳,公安机关现已对其作出行政拘留5日的处罚。

昨日,呼和浩特晚报记者了解到,警方经进一步侦查发现,这些小广告表面涉黄,实则涉诈。骗子用色情作为引流,诱骗受害人下载涉诈App再以刷单、赌博、裸聊等方式实施精准诈骗。警方提醒广大市民:要洁身自好,自觉抵制“涉黄活动”。

全民反诈在行动



警方告破22年前特大凶杀案

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)昨日,呼和浩特晚报记者从玉泉区公安分局获悉,警方近日成功侦破一起22年前特大凶杀案,将涉嫌抢劫、杀人的犯罪嫌疑人刘某某抓获归案。

2001年11月20日,玉泉区西菜园乡辛辛板村发生一起特大凶杀案。当晚23时,有两个年轻人准备到小卖部打电话,推开门发现有人倒在地,身上有血,于是立即报警。经玉泉区公安分局侦查员现场勘查,开小卖部的一对老夫妻被人杀死在自家小卖部内。

20余年来,侦查员一直对该案进行侦破工作,将案发现场提取的重要证据多次检验鉴定,但由于案件线索较少和受科学技术条件限制,此案侦破工作一度陷入困境。

2023年,玉泉区公安分局刑事侦查大队将

该案列为2023年命案积案攻坚目标案件,成立专案组和技术会战专班,集中开展大数据研判,经过长达6个月的走访摸排,对重点人员梳理排查,缩小适龄嫌疑人范围,发现重点人员均不是案件嫌疑人,侦破工作再次陷入僵局。

今年6月,刑事侦查大队调整侦查方向,再次前往该地走访摸排,获取了重大线索,并迅速锁定嫌疑人刘某某。当民警联系刘某某时,刘某某谎称前往外地,拒绝与公安机关接触。民警分析,刘某某具有重大作案嫌疑并准备逃窜。办案民警当机立断,于6月13日,在呼和浩特市一小区将刘某某抓获。

目前,刘某某对2001年11月20日抢劫、杀人后潜逃的犯罪行为供认不讳。此案正在进一步侦办中。